
nq16000 test PREM 3.0 - client en kliniek
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A1. Kreeg u vooraf informatie over de zorg in het ziekenhuis, zodat u wist wat u kon

verwachten?
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A2. Krijgt u duidelijke informatie over de werking van uw medicijnen?
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29,2% (19)
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A3. Krijgt u adviezen van zorgverleners over hoe u met uw ziekte of klachten kunt

omgaan in de thuis
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A4. Sluiten de verschillende afspraken goed op elkaar aan?
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63,1% (41)
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A5. Hebben medewerkers van het ziekenhuis aandacht voor veiligheid? (Wat u

bijvoorbeeld merkt aan hu
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A6.Wordt er schoon gewerkt door de medewerkers van het ziekenhuis?
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1. Luisterde de zorgverlener(s) goed naar u?
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3 4 5
6 7 8
9 10 Ja, helemaal Afg=65

Tot=70
Gem=8.86

0

20

40

60

2. Was de uitleg van de zorgverlener(s) begrijpelijk?
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3. Had u vertrouwen in de deskundigheid van de zorgverlener(s)?
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4. Zijn de voor- en nadelen van de behandeling of operatie aan u verteld?
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5. Bepaalde u samen met de zorgverlener(s) welke zorg of behandeling u krijgt?
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6. Was er een goede samenwerking tussen de zorgverleners in het ziekenhuis of

kliniek?
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VRAAG 7 7. Hoe beoordeelt u het (voorlopige) effect van uw behandeling?
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8. Zou u deze zorgaanbieder aanbevelen bij andere mensen met dezelfde aandoening

of gezondheidsklachten?

Rapportagetemplate: nq16000 test PREM 3.0 - client en kliniek  

pagina 7 van 9 rapportage gegenereerd op: 27-03-2023



4,6% (3)
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0,0% (0)

Jonger dan 16 jaar 16 t/m 24 jaar 25 t/m 34 jaar
35 t/m 44 jaar 45 t/m 54 jaar 55 t/m 64 jaar
65 t/m 74 jaar 75 t/m 84 jaar 85 jaar of ouder
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10. Wat is uw leeftijd?

47,7% (31)
52,3% (34)

Man Vrouw Afg=65
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11. Wat is uw geslacht?
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3,1% (2)
12,3% (8) 32,3% (21)

3,1% (2)

Geen opleiding (lager onderwijs niet afgemaakt)
Lager onderwijs (basisschool, speciaal basisonderwijs)
Lager of voorbereidend beroepsonderwijs (zoals LTS, LEAO, LHNO, Huishoudsch...
Middelbaar algemeen voortgezet onderwijs (zoals MAVO, (M)ULO, MBO-kort, VMB...
Middelbaar beroepsonderwijs en beroepsbegeleidend onderwijs (zoals: MKBO-la...
Hoger algemeen en voorbereidend wetenschappelijk onderwijs (zoals: HAVO, VW...
Hoger beroepsonderwijs (zoals: HBO, HTS, HEAO, HBO-V, kandidaats wetenschap...
Wetenschappelijk onderwijs (universiteit)
Anders, namelijk:
Afg=65
Tot=70
Gem=6.4
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12. Wat is uw hoogst voltooide opleiding? (een opleiding afgerond met diploma of

voldoende getuigschrift)
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13. Hoe zou u over het algemeen uw gezondheid noemen?
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